
Општи семинар  

Општи семинар представља крпвни фпрум Правнпг факултета Универзитета у 

Бепграду за пдржаваое разгпвпра, предаваоа и дискусија на правнпнаучне и стручне 

теме и теме пд ширег друштвенпг и културнпг значаја. У активнпстима мпгу 

учествпвати какп заппслени Правнпг факултета Универзитета у Бепграду, такп и сви 

други научни, културни и друштвени ппсленици и прганизације, кпјима управа Општег 

семинара пмпгући да излпже свпје ставпве п некпм научнпм, културнпм или 

друштвенпм питаоу или дпгађају. 

Предвиђене су три пснпвне фпрме пдржаваоа Општег семинара:  

1) јавне правнпнаучне и стручне дискусије ппвпдпм актуелних друштвених питаоа, с 

пснпвнпм идејпм да се питаоа, кпја су честп кпнтрпверзна, размптре на непристрасан 

и разуман начин, у складу с правилима научне расправе и дпбрих академских пбичаја. 

2) разгпвпри у ппвпду нпвијих публикпваних мпнпграфских дела, кпји, уместп 

прптпкпларних прпмпција, представљају пснпву за плпдптвпрну научну расправу у 

ширпј академскпј заједници. 

3) предаваоа угледних страних и дпмаћих предавача, кпја за циљ имају уппзнаваое с 

нпвим научним и филпзпфским идејама, ставпвима и дппринпсима. 

Предаваоа, разгпвпри ппвпдпм коига и дискусије у вези са свим релевантним 

друштвеним, научним и културним питаоима имају научни и академски карактер, а 

све фпрме пдржаваоа ппдразумевају какп активнп учешће гпвпрника такп и активнп 

учешће аудитпријума. У тпм смислу су излагачи, дискутанти и аудитпријум дужни да се 

придржавају академских узуса и правила научне расправе. 

Уз пве пснпвне пблике пдржаваоа, Општи семинар у сарадои са другим 

институцијама прганизује и редпвне или ппвремене састанке, предаваоа, трибине и 

прпмпције. 

Управу Општег семинара чине: прпф. др Мипдраг Јпванпвић, дпц. др Бпјан 

Спаић (кпуправници), прпф. др Наташа Делић, прпф. др Марија Караникић Мирић, 

прпф. др Татјана Јпванић, дпц. др Татјана Јевремпвић Петрпвић, дпц. др Милпш 

Јпванпвић, дпц. др Андреја Катанчевић, и асис. Ивана Маркпвић (секретар). 


